
Bestyrelsesmøde torsdag 12. marts 2009  
 
Mødet holdes kl. 19.00 hos Ane have 65 
 

Dagsorden 

1.  Referat fra sidste bestyrelsesmøde – Jesper 

2. Løbende sager og orientering: 
Vi har i år haft bommene ulåste som et forsøg. Vi har evalueret at det ikke har 
fungeret optimalt og vi kan se der er for meget slid på vejene. Vi forventer at 
bommene aflåses ved næste års sæsonafslutning. 
 
Udlejning af fælleshuset er en arbejdskrævende opgave og vi ønsker at 
honorere indsatsen med kr. 500 pr. år.  
Vi søger to medlemmer der ønsker at overtage udlejningen af Fælleshuset fra 
Alan gældende fra og med generalforsamlingen den 18. april. 
 
For at spare på økonomien og fordi vi heldigvis har et stort og stadig voksende 
antal aktive og bidragende medlemmer i haveforeningen, har bestyrelsen i år 
ikke honoreret disse medlemmers indsats med en julefrokost.   
Vi vil gerne sige mange tak for jeres indsats og håber der er forståelse for at vi 
ikke ønsker at vælge mellem hvem der er mest aktiv i haveforeningen. 
 
Vi vil gerne opfordre medlemmer der har noget på hjertet om vores dejlige 
forening til at dukke op på vores bestyrelsesmøder og deltage i debatten. 
Hermed en invitation til at deltage i vores bestyrelsesmøder. 
 
Der er etableret en byggegruppe som arbejder med vedligeholdelse og 
renovering af haveforeningens bygninger – primært fælleshuset og duehuset. 
Gruppen udarbejder forslag til såvel kortsigtet og langsigtet renovering af vore 
huse. Forslagene præsenteres for bestyrelsen. Ønsker du at bidrage til 
gruppen kan du kontakte Alan i have 76. 

3. Generalforsamling 
Generalforsamlingen er lørdag den 18. april kl. 10 og med morgenmad kl. 9. 
Inden generalforsamlingen bliver der udsendt: 
- Indkaldelse 
- skriftlig beretning for året  
- Regnskab med en økonomisk beretning 
- Foreløbige ændringsforslag til vedtægterne 
- forslag til ændringer i byggereglement og i ordensreglementet 
Hertil kommer også opkrævning af halvårsleje og aconto vand. Bemærk, at 
aconto vand fremover opkræves med udgangspunkt i sidste års forbrug. 
Som noget nyt vil vi udarbejde en økonomisk beretning der udsendes til alle 
medlemmerne og vi vil holde et formøde om økonomien, hvor vi går i detaljer 



for dem der er særligt interesserede. Dette møde bliver onsdag den 15. april i 
Duehuset fra kl. 19 til 21. 

4. Regler for foreninger/klubber i foreningen Søvang 
Oplæg fra Jesper 45, Jeff, Ditte. 

5.  Byggesager ved Flemming og Henning 
Ingen verserende byggesager.  

6. Regler for orientering/offentliggørelse i haveforeningen. 
Alle arrangementer i og for haveforeningens medlemmer annonceres fremover 
på følgende vis: 
- Årskalenderen – i det omfang at arrangementerne kendes ved årets start. 
- Hjemmesiden og dennes kalender 
- Mails til dem der har afleveret deres mailadresse 
- SMS til dem der har afleveret deres telefonnummer 
- Opslag i opslagstavlen. 
Medlemmer der står for arrangementer hvor alle medlemmer kan deltage kan 
henvende sig til formanden og få udsendt informationen over SMS og mail. 
Udlejning af fælleshuset vil få sin egen kalender, der kan ses i tavlen. 
 

7.  Økonomi – (Ane) 
Vi tager et særskilt møde om økonomi og beretning til generalforsamling 
indenfor de næste 14 dage. 

8.  Forslag og spørgsmål fra medlemmer:  
Ingen indkomne forslag eller spørgsmål 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


